

Уважаемый Никита Юрьевич!

Примите поздравление с тридцатилетием НИУ «Высшая школа экономики»!

Высшая школа экономики занимает значимое место в научном пространстве страны, внедряет и расширяет образовательные программы и методики и готовит высококвалифицированных специалистов.

Вуз демонстрирует практикоориентированный подход к образованию, ведёт активную научно-исследовательскую работу, которая оказывает влияние на преобразования в экономике и в социальной политике.

Благодарим преподавательский состав вуза за открытость к сотрудничеству с некоммерческим сектором. Специалисты ВШЭ принимают активное участие в образовательных проектах для наших коллег из НКО, готовят доклады, проводят исследования, участвуют в разработке индексов оценки благополучия граждан. Это та необходимая составляющая, которая помогает благотворительным фондам находить и предвидеть возможные уязвимости, повышать благополучие граждан, оценивать и корректировать свои программы.

Не могу не отметить отдельно огромную работу, которая была проделана на базе НИУ «ВШЭ» для разработки Концепции политики Активного долголетия.

Желаем Университету впечатляющих успехов, а его профессорам, преподавателям, студентам и выпускниками — здоровья, благополучия, научных открытий и ярких проектов. Надеемся на дальнейшее укрепление сотрудничества вуза и всего некоммерческого сектора.

Генеральный директор

Мария Морозова